

广东机电职业技术学院

总计划数较去年增长43%
招生专业52个

广东机电职业技术学院2025年春季招生总计划数2755人,较2024年增长43%,其中,依学考计划招生794人,面向高中生源;“3+证书”计划招生1981人,面向中职生源。

广东机电职业技术学院今年春季高考招生专业共52个,较2024年增长21%。其中机电一体化技术、建筑智能化工程技术、工业机器人技术、数控技术、新能源汽车技术、人工智能技术应用、电子信息工程技术等理工科专业占比较大。该校相关负责人表示,学校动态调整专业结构,将传统机械类专业全面融入数字化改造课程体系,现代服务业相关专业增加智慧物流等特色模块。两类招生均强化“岗课赛证”融通培养模式,突出职业适应性教

育,为先进制造业和现代服务业输送高素质技能人才。

广东机电职业技术学院是国家“双高计划”建设单位、国家优质高职院校,目前有南北两个校区。专业方面,该校主动适应地方经济社会发展需要,开设专业53个,形成了以“先进制造业专业群为主体,电子信息业和现代服务业专业群为两翼”的专业格局。学校还积极探索职教本科办学实践,与韶关学院、广东石油化工学院、韩山师范学院等公办本科院校联合办学,搭建“3+2”“2+0”等模式多元的专本衔接路径,2024年专升本人数占毕业生总数的13.2%。



■广东新快报社主办“高职力量 共筑未来——2025广东春季高考‘3+证书’招生公益咨询会”,考生在查阅高校招生信息。(资料图) 新快报记者 邓迪/摄

广东环境保护工程职业学院

总计划减少640多人
共有31个专业招生

广东环境保护工程职业学院2025年春季高考招生计划2239人,其中,依学考1438人,“3+证书”751人,自主招生50人。与去年相比,总计划减少了641人。专业方面,该校今年共有31个专业招生,环境检测技术、环境工程技术等优势专业备受关注。

广东环境保护工程职业学院是全日制公办高等职业院校。2021年,学校与广东省环境保护职业技术

学校实施集团办学,形成了中高职贯通的办学格局。2022年,该校成为广东省省域高水平高职院校建设单位,现有佛山校区和广州校区,在校学生1.3万余名。学校发扬特色办学优势,紧密对接国家战略发展需要,围绕生态环境产业链,构建产业链,打造人才链,强化服务链,确立了生态环境类专业在省内领先、全国靠前的地位。

广东财贸职业学院

“3+证书”扩招1138人
增加2个专业招生

2025年广东财贸职业学院春季招生依学考和“3+证书”共计划4874人。其中,“3+证书”招2350人,比去年扩招1138人,新增大数据与审计、航空物流管理两个专业在春季招生。

广东财贸职业学院是广东省属唯一的财经商贸类公办高职院校。现有广州、清远两个校区。学校设有数字财会学院、数字金融学院、数字供应链学院、数字商贸学院、数字技术学院、数字创意学院、数字商业产教融合实

践中心等12个教学机构,开设大数据与财务管理、金融科技应用、供应链运营、电子商务、国际经济与贸易、人工智能技术应用、数字媒体艺术设计和学前教育等29个专业。学校对接粤港澳大湾区数字商业生态建设专业群,形成以大数据与财务管理和供应链运营专业群为龙头的专业集群,大数据与财务管理专业群是省级首批高水平专业群。该校还在2024年度高等职业教育“创新强校工程”考核中获得全省高职院校B类第10名。

广东文艺职业学院

招生计划增加超700个
部分专业改为夏季高考录取

2025年,广东文艺职业学院春季高考招生计划共1255人,其中,“3+证书”计划招968人,比去年增加688人,依学考计划招287人,比去年增加35人。

该校今年春招专业有所减少,将视觉传达设计、舞蹈表演、舞蹈教育、播音与主持、动漫设计、戏剧影视表演、国际邮轮乘务管理、空中乘务、电子商务、研学旅行管理与服务、大数据与会计、商务英语、西式烹饪工艺、营养配餐等专业放在夏季高考录取。

广东文艺职业学院是省域规模

最大的文旅类高职院校、教育部首批现代学徒制试点单位,学校现有番禺、白云两个校区,开设39个文旅类专业,建成全国职业教育旅游类专业示范点1个、省级高水平专业群3个、中央财政支持专业3个、省级品牌专业2个、省级“双精准”示范专业1个、省级高职院校内实践基地4个。学校牵头成立产教融合共同体3个,建成省级示范职教集团1个、全国旅游教育校企合作示范点1个,精准对接粤港澳大湾区文旅全产业链。

广州南洋理工职业学院

依学考普通类扩招412人
现有招生专业50个

人。三所国外大学均提供“3+1”专本衔接的互认培养申请通道,为广州南洋理工学子通过本硕连读继续提升学历创造条件。

广州南洋理工设有建筑与艺术学院、智能工程学院、信息工程学院、卫生健康学院、经济管理学院、人文与教育学院、马克思主义学院7个二级学院。专业设置以工科类专业为主,医、教、文、艺、经、管类专业协调发展,现有招生专业50个。拥有国家级骨干专业1个、省级高水平专业群4个、省级品牌专业1个,获批省级“现代学徒制”试点专业23个,教育部1+X证书制度试点项目36个,涉及6个学院的18个专业,省财政重点支持专业群1个,高职院校与本科高校三二分段专升本协同育人试点专业1个。

广东南方职业学院

依学考扩招763人,开设50多个招生专业

广东南方职业学院2025年春季高考招生总计划数为11063人,其中,依学考招生计划数为7763人,“3+证书”招生计划数为3300人。相比去年,今年依学考计划有所增加,扩招763人,而“3+证书”招生则缩减,减少了940人。

广东南方职业学院是经广东省人民政府批准设立,教育部备案的一所综合性全日制普通高等职业院校,学校目前形成含南北两校区在内的“一校两区”校园格局,在校生2.5万余人。该校设立智能系统与

大数据研究中心、广东省博士工作站、广东省博士后创新实践基地、广东省学生协同创新孵化中心、广东省机器人应用技术创新基地、众创空间等实践基地,并建有50多个设施完备的校内外实验实训基地。学校开设了50多个招生专业,组建了工业机器人技术等6个广东省高水平专业群,大数据与会计、软件技术专业入选广东省品牌专业,工业机器人技术专业群、大数据专业群立项广东省高水平专业群,形成了工、经、管、文、医、大交通等全面发展的学科布局。

广州华南商贸职业学院

总计划数较去年增12.7%,依学考扩招500人

广州华南商贸职业学院2025年春季高考招生总计划6200人,较2024年增长12.7%。其中,“3+证书”招2500人,依学考招3700人,比去年增加了500人。依学考普通类计划3500人,美术类30人,体育类110人,学分互认计划60人。

据了解,该校开设45个专业,其中护理、软件技术、电子商务、数字媒体技术等为人气专业。软件技术是校企共育,形成“岗课赛证”四维融合课程体系,创立“双主体”实践教学人才培养模式,培养软件

技术专业技能人才。数字媒体技术则是一门“科学+艺术”的特色专业,培养拥有敏锐设计思维与创新应用能力的技术技能型人才。

广州华南商贸职业学院是财经商贸类全日制普通高等专科职业院校,设有6个二级学院,形成了以财经商贸大类为主,电子信息、教育与体育、文化艺术、医药卫生、旅游、公共管理与服务、新闻传播等专业大类协调发展并具有新商科特点的专业结构。

广州东华职业学院

共38个专业招生,依学考普通类大幅扩招

广州东华职业学院春季高考面向广东省招生,38个专业共有4550个计划,其中依学考普通类3210人、美术类60人、体育类80人、“3+证书”招1200人。相比去年,该校依学考普通类增加了1880人,扩招幅度颇大。

广州东华职业学院成立于2011年,是全日制普通高等院校,入选中国民办教育百强学校。学校现有38个专业,其中“智能控制技术”“市场营销”为省级高水平专业群。

据了解,该校优势专业包括智能控

制技术、人工智能技术应用、应急救援技术专业、市场营销等。其中,智能控制技术是省级高水平专业群之一,紧跟智能制造和工业4.0的发展趋势,并与世界500强企业合作。人工智能技术应用则强调做中学工学结合,AI技术融合计算机科学等多学科知识,实践性强,就业前景广阔。应急救援技术专业培养应急救援理论、实践和应急处置能力的高素质技术技能人才,在2024年金苹果全国高职院校专业排行榜中占据广东省第1名。